



ομοσπονδία ιδιωτικών υπαλλήλων Ελλάδος

Ψαρών 2 - Πλατεία Καραϊσκάκη

10437 Αθήνα - Ελλάδα

Τηλ: (01) 5239766 - 5239001 Fax: 5231619

e-mail: oiye@otenet.gr

Http://www.oiye.gr

Αθήνα, 23/11/2010

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνεδρίασε σήμερα, 23/11/2010, η ολομέλεια Διοίκησης της ΟΙΥΕ για να εξετάσει τις ραγδαίες εξελίξεις στα μέτωπα της οικονομίας, προϋπολογισμού, των συλλογικών συμβάσεων εργασίας και των εργασιακών σχέσεων, οι οποίες μέσα από ένα νέο δεύτερο γύρο σκληρών μνημονιακών αντεργατικών μέτρων της Τρόικα και της κυβέρνησης βρίσκονται στο στάδιο της τελειωτικής τους κατεδάφισης.

Η Διοίκηση της ΟΙΥΕ ασχολήθηκε με την καλύτερη δυνατή προετοιμασία, οργάνωση και συντονισμό της αντίστασης των εργαζομένων του ιδιωτικού τομέα εν' όψει της Παναπτικής στάσης εργασίας στις 25/11/2010 και της μεγάλης Πανεργατικής Πανελλαδικής Απεργίας στις 15/12/2010.

Η Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδος:

- Καταγγέλλει τον πλέον σκληρό και ταξικά ανάλητο σε βάρος του κόσμου της εργασίας κρατικό προϋπολογισμό, μοναδικοί στόχοι του οποίου είναι η εξυπηρέτηση των δανειστών της χώρας μέσα από τη συρρίκνωση των δημόσιων, κοινωνικών αγαθών, τη νέα φορολογική επιδρομή των εργαζομένων, των συνταξιούχων και των λαϊκών στρωμάτων, το πετσόκομμα των κοινωνικών δαπανών, των μισθών και των συντάξεων, τη διάλυση στην Παιδεία και Υγεία.

- Καταγγέλλει την επιβαλλόμενη από τη νεοφιλελεύθερη Τρόικα τη διάλυση του ευρύτερου δημόσιου τομέα και των ΔΕΚΟ, μέσα από τη διαπόμπευση των εργαζομένων, στον αγώνα των οποίων στεκόμαστε αλληλέγγυοι.

- Καταγγέλλει την εγκληματική για τους εργαζόμενους διάλυση των κλαδικών ΣΣΕ και την αποδυνάμωση της ΕΓΣΣΕ, σύμφωνα με τις επιταγές του ΣΕΒ και της Τρόικα, που ως μοναδικό στόχο έχει την επιβολή της απόλυτης εργασιακής ζούγκλας, της ευελιξίας και των εργοδοτικών εκβιασμών.

Ειδικά στον ιδιωτικό τομέα, οι εργαζόμενοι βιώνουν την απόλυτη κόλαση. Οι απολύσεις στο εμπόριο και στις υπηρεσίες αποτελούν καθημερινό γενικευμένο φαινόμενο. Η ανεργία λαμβάνει δραματικές διαστάσεις και απειλεί την κοινωνική συνοχή.

Οι επιχειρήσεις με εκβιαστικά διλλήματα προχωρούν σε γενικευμένη μείωση μισθών, σε εκτεταμένη επιβολή της μερικής απασχόλησης και της εκ περιτροπής εργασίας, στην μη καταβολή δεδουλευμένων αποδοχών για πολλούς μήνες.

Με βάση τα παραπάνω, η ΟΙΥΕ θα δώσει όλες τις δυνάμεις για την επιτυχία των απεργιακών κινητοποιήσεων, οργανώνοντας και συντονίζοντας τις αντιστάσεις των εργαζομένων του ιδιωτικού τομέα.

Στο πλαίσιο αυτό, η ολομέλεια της Διοίκησης της Ομοσπονδίας αποφάσισε:

1. Την πραγματοποίηση ευρείας σύσκεψης των πρωτοβάθμιων σωματείων μελών της για την καλύτερη προετοιμασία της Απεργίας.
2. Την επίσκεψη σε μεγάλους εργασιακούς χώρους του εμπορίου και των υπηρεσιών για ενημέρωση των εργαζομένων.
3. Την έκδοση ανακοίνωσης και υλικού για την Απεργία.
4. Τη διεύρυνση του αγώνα και τον αγωνιστικό συντονισμό των συνδικάτων ενάντια στην κατάργηση των κλαδικών ΣΣΕ και την με κάθε τρόπο υπεράσπισή τους. Καμία επιχειρησιακή ΣΣΕ κάτω από την κλαδική ΣΣΕ. Καμία ανοχή στην εργασιακή ζούγκλα που προσπαθούν να επιβάλουν εργοδότες, κυβέρνηση και Τρόϊκα.
5. Την υπεράσπιση μαζί με το σύνολο του συνδικαλιστικού κινήματος των ασφαλιστικών ταμείων και των επικουρικών συντάξεων ενάντια στα νέα σχέδια για νέο πετσόκομά τους.

Καλούμε τους εργαζόμενους και τα σωματεία να ενταχθούν στο αγωνιστικό – απεργιακό – πανεργατικό μέτωπο και με την ενωτική, μαζική και μαχητική τους παρουσία να αποτελέσουν την αφετηρία για την ανατροπή του μνημονίου και των αντεργατικών πολιτικών.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ

ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ 25/11/2010

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 15/12/2010

Για την ΟΙΥΕ

